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Cette trongonneuse thermique a été congue et fabriquée conformément aux strictes normes de
fiabilité, de simplicité c’emploi et de sécurité dutilisation. C'est un appareil robuste, correctement
entretenu, il fonctionnera durant des années sans probléme  Nous vous remercions d'avoir acheté ce
produit.

Nous attirons votre attention sur le fait que la trongonneuse peut également s’appeler : SCIE A
CHAINE

CONSERVER CE MANUEL
POUR FUTURE REFERENCE

[ SECURITE

AYERTISSEMENT !

Ne pas essayer dutiliser cette trongonneuse thermique avant d'avoir soigneusement U et bien
compris toutes les instructions, et régles de sécurités contenues dans ce manuel.

Le non respect de ces informations peut entrainer un accidert tel gu'un incendie ou un choc électrique
entralnant des blessures graves. Conserver le manuel d'utilisaticns et le consulter fréguemment, afin
d'assurer le maintien de la sécurité et de pouvoir instruire les autres utilisateurs éventuels,

LIRE AVEC SOIN TOUTES LES INSTRUCTIONS
AVANT UTILISATION

[ SYMBOLES

La plague signalétigue de votre outil peut comporter certains symboles. lls représentent des
informations importantes concernant le produit ou des instructions d'utilisation. Une interprétation
correcte de ces symboles permettra d'utiliser I'appareil plus efficacement et de réduire les risques.

. A Un texte précédé par le mot DANGER contient des informations trés importantes pour la
sécurité des biens et des personnes et qui non respectés pourraient provoguer des incidents trés
graves

» Un texte précédé par le mot ATTENTION ccntient des informations importantes qui, si elles ne
sont pas respectées, peuvent provoquer des dommages a votre matériel.

. @ Lire attentivement le manuel d'utilisations de la machine avant toute utilisation afin de
prévenir les risques d’incidents graves.



O

Porter des lunettes de protection pour les yeux ainsi qu’un casque anti-bruit durant toute
utilisation de la machine.

Utiliser des chaussures de sécurité, des vétements ajustés, et des gants.

Utiliser la trongonneuse en se servant des deux mains.

Avertissement | Phénoméne de rebond dangereux.

Maintenir la poignée et le guidon toujours propres et secs; essuyer
immédiatement toute trace d’huile, de graisse ou de carburant.

Tirer le starter

mob g3



IMPORTANT |

Pour une utilisation plus sure, certains symboles sont gravés en relief sur cette machine, il est
important de les reconnaitre et apprendre leur signification et de bien les suivre afin ne pas
commettre d’erreurs d’utilisation.

SYMBOLES EXPLICATIONS

Réservoir du carburant pour " un mélange 2 temps”

Réservoir pour le lubrifiant de la chaine.

immédiatement.

&3
|
o Interrupteur d'allumage en position « O » le moteur stoppe

Démarrage du moteur. Tirer le levier du starter.
La fleche permet 2 positions.

Position STARTER — pour démarrer le moteur & froid

Position RUN — pasition normale de fonctionnement,

H La vis de réglage "H” permet le réglage du haut régime moteur.
La vis de réglage “L" permet le réglage des bas régimes et de la phase
L d'accélération.
La vis de réglage a gauche du repére “T" permet d'ajuster le ralenti
T
G\ D Signale la pasition du frein de chaine (fléche blanche) qui est la
(@) O position normale de travail et (fléche noire) frein de chaine activé




UTILISATION DU MATERIEL EN TOUTE SECURITE

APPRENEZ A CONNAITRE VOTRE MACHINE !

Les consells d'utilisation et de sécurité décrits dans ce manuel sont destinés & vous aider dans
Putilisation de votre matériel pour que vous puissiez en faire le meilleur usage mais également paur
proiéger |'utilisateur et les tiers perscnnes ainsi que voire environnement. Toutefois, ces conseils ne
sauraient en aucun cas remplacer les normes et/ou les différentes lois en vigueur dans votre pays.

1. LA SECURITE POUR L'UTISATION D’ UN APPAREIL A MOTEUR THERMIQUE
A. INFORMATION SECURITE

« Comprendre le fonctionnement de toutes les commandes et & apprendre comment éteindre le
moteur rapidement en cas d'urgence est indispensable avant d'utlliser cet appareil. S'assurer que
I'utilisateur est informé concernant toutes les spécificités d'utilisation.

* Le moteur et son pot d'échappement (silencieux) sont trés chauds pendant le fonctionnement de
lappareil. Il est donc essentiel de ne pas les toucher pendant son fonctionnement. Tenir les
matiéres inflammables a I'écart et ne rien placer sur le moteur pendant le fonctionnement.

« Ne jamais fumer pendant l'utilisation de I'outil, et durant le remplissage du réservair.

s Ce produit est exclusivement réservé 4 une utilisation extérieure et/ ou dans un endroit fortement
ventilé.

» Le moteur est muni d’'un pare étincelles sur la sortie du silencieux d'échappement. Il est interdit
d'utiliser cet appareil sans cet accessoire, ou avec un accessoire en mauvais éat.

« Ne pas effectuer de madifications sur ce maiériel car cela peut metire en cause la sécurité de
I'utilisateur ainsi que celle des autres personnes.

» Ne pas permettre & des enfants ou a des animaux de se trouver dans la zone de fonctionnement
de l'appareil.

« Ne pas utiliser de téléphone ou équipement électronique lorsque I'on effectue le remplissage du
réservoir d'essence.

« Ne pas utiliser de téléphone lorsque I'on utilise 'appareil afin d'éviter toutes fautes d'inattention

B. ECHAPEMENT CHAUD

» Ne pas travailler avec 'appareil dans un local resireint, car les gaz d'échappement contiennent de
'oxyde de carbone trés toxique pour '&tre humain. Vérifier que 'aération de 1a zone de travail est
suffisante.

» Les gaz d'échappement du moteur contiennent du monoxyde de carbone toxique. Ne jamais faire
fonctionner l'appareil sans ventilaticn appropriée st jamais dans un local insuffisamment ventilé.

s L'échappement devient extrémement chaud durant le fonctionnement du moteur et restera chaud
durant un moment aprés I'arrét du moteur. Attention de ne pas toucher |'échappement pendant
qu'il est chaud. Laisser le moteur refroidir complétement avant d'effectuer un remisage.

C. REMPLISSAGE DU RESERVOIR

Etre particuliérement attentif lors de la manipulation du combustible. L'essence est inflammable et les
vapeurs explosives.

Suivre attentivement les points suivants :



Ne pas retirer le bouchon du mélange essence/huile et ne pas rajouter de mélange si la machine
est en marche. Arréter le moteur et laisser refroidir les gaz d’échappement avant de refaire le
plein.

Ne pas remplir le réservoir dans un lieu fermé.

Ne pas fumer lors du remplissage du réservair.

Ne pas faire le plein ou remiser la machine prés d’'objets qui puissent prendre feu.

Ne pas mettre I'appareil en route si du mélange combustible essence/huile s’est renversé.
Nettoyer tout le liquide répandu et aérer la machine avant la mise en marche. Et démarrer
I'appareil au moins & 3 métre du lieu de remplissage.

Vérifier que le bouchon du combustible est bien fermé avant I'utilisation.

Si le réservoir du mélange combustible essence/huile nécessite d'étre vidangé, I'action doit &tre
effectuée dans un lieu ouvert.

D. LE MONOXYDE DE CAREONE

Les gaz d'échappement contiennent de I'oxyde de carbone trés toxique pour P'&tre humain. Vérifier
que I'aération de la zone de travail est suffisante, ne jamais faire tourner le moteur dans un garage
fermé ou un endroit confing.

10.

UTILISATION EN TQUTE SECURITE DE LA TRONCONNEUSE

Ne jamais fumer pendant F'utilisation de l'outil, et durant le remplissage du réservoir.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigug, sous linfluence d'alcool, de médicaments ou de
drogues.

Toujours faire attention, lorsque Fon manipule le carburant, bien nettoyer les débordements et ne
jamais démarrer le moteur & moins de 3 m du lieu de remplissage.

a) Eviter toute source d'étincelles ou de flammes (cigarettes ou tous travaux pouvant
provaquer des étincelles) dans les zones ou l'on prépare le mélange de carburant et ou
on le stocke

b) Ne jamais fumer en préparant le mélange ou pendant l'utilisation de la trongonneuse.

Eloigner toute personne lors du démarrage de I'appareil et pendant la caupe. Maintenir les
passants, enfants et animaux loin de la zone de travail, au minimum a 10 m.de 'utilisateur

Ne jamais commencer la coupe sans avoir une zone de travail bien dégagée, les pieds assurés st
une trajectoire de repli bien repérée depuis I'arbre qui tombe.

Toujours bien tenir la frongonneuse avec les 2 mains lorsque le moteur est en marche. Assurer un
maintien ferme avec le pouce et les doigts autour du guidon et des poignées.

Maintenir toutes les parties du corps loin de la chaine lorsque le moteur est allumé.
Avant de démarrer la machine, s'assurer que la chaine soit libre de tout contact.

Toujours transparter la fran¢onneuse moteur éteint, le guide chaine vers l'arriére, et le pot
d'échappement loin du corps.

Inspecter toujours la trongonneuse avant tout usage, pour repérer les piéces usées, manquantes
ou endommagées, ne jamais utiliser une tfreangonneuse, abimée, mal réglée ou assemblée



partisllement ou incorrectement. S'assurar que la chaine s’arréte bien, lorsque l'on relache Ia
géchelie d'accélérateur.

11. Eteindre toujours le moteur avant de poser la machine au sal.

12. Redoubler de précautions si I'on coupe des arbustes ou des branchages, car toute matiére flexible
risque d'étre accrochée par la chaine et projetée vers I'utilisateur au risque de le déséquilibrer.

13. SiI'on coupe une branche en tension &tre attentif au risque de rebond, toujours & craindre lorsque
on libére les fibres de bois en tension.

14. Ne jamais couper avec un vent violent, du mauvais temps, une mauvaise visibilité, ou des
températures trop basses ou trop élevées. toujours vérifier si l'arbre ne posséde pas de branches
mortes susceptibles de se détacher pendant la coupe.

15. Maintenir les poignées séches propres et sans dépdt d'huile ou de carburant.

16. Ne jamais utiliser la trongonneuse en haut d'un arbre sans avoir regu un entrainement approprié
pour cela.

17. Faire attention au rebond. Le rebond est un mouvement intempestif de la trongonneuse vers le
haut qui se produit quand la chaine en mouvement entre en contact avec un cbjet. Le rebond peut
provoguer une perte de contrdle dangereuse de la trongonneuse.

18. Lors du transport de la frongonneuse vérifier que le fourreau de protection de la chaine sait bien
en place.

3. SECURITE PRECAUTIONS CONTRE LE REBOND

ATTENTION 1

Un REBOND peut se produire lorsgue le NEZ ou BOUT du guide-chaine touche un objet, ou lorsque
le bois se referme et pince la chaine coupante dans la coupe.

Le contact du bout de NEZ cu BOUT du guide-chaine, dans certains cas, peut causer une réaction de
retour trés rapide, en projetant le guide-chaine vers le haut et vers l'arriére en direction de l'ufilisateur.

Le PINCEMENT de la chaine le long du BAS du guide-chaine peut TIRER la scie vers I'avant en
direction inverse de I'utilisateur, Le PINCEMENT de la chaine le long du HAUT du guide-chaine peut
REPOUSSER la scie rapidement vers l'arriére en direction de l'utilisateur.

Toutes ces réaclions peuvent provoquer des pertes de contrdle de la scie, pouvant conduire a de
graves blessures.

1. Avec une compréhension élémentaire du phénomeéne du rebond, l'utilisateur pourra réduire ou
eliminer les facteurs d'effets de ‘surprise’. les facteurs effets de surprise contribue 4 la plupart
des accidents.

2. Tenir fermement la scie avec la main droite sur la poignée arriére et la main gauche sur la
poignée avant, quand le moteur fonctionne. Empoigner fermement avec les pouces et les
doigts en serrant les peignées de la trongonneuse. Une prise ferme vous aidera & réduire le
rebond et & garder le controle de la scie.

3. S'assurer que la zone de travail de coupe n'est pas jonchée d’cbstacles. Ne laisser pas le
bout de NEZ ou BOUT du guide-chane entrer en contact avec une blche, une branche ou
tout autre obstacle qui pourrait &tre frappé pendant I'utilisation de la scie.

4. Toujours couper en utilisant le régime plein gaz du moteur.



5. Ne pas trongonner au dessus de la hauteur des épaules. Ne pas trongonner lorsque le moteur
est en surrégime.

Suivre les instructions d'affutage et d'entretien de la chaine données par le constructeur.
Observer les instructions de la chaine de trongonneuse données par le fabricant.

Utiliser uniquement les guides et chaines de rechange spécifiées par le fabricant ou des
piéces de rechange d'origine.

Ll

Lubrification automatique de la chaine.

La trong est équipée d'un sy de lubrification automatique de I'huile avec un

entrainement de la roue dentée. Cela permet de fournir automatiquement la bonne quantité d'huile.

Lorsque le moteur commence a d'accélérer, I'huile commence également a s'écouler.

Le systéme de lubrification de la chaine a été mis a été réglée en l'usine. S'il faut procéder a un réglage, apportez

votre trongonneuse a votre point de service aprés-vente agréé le plus proche.

Une vis de réglage la lubrification de la chaine ( Fig.26 / Point A) se trouve sur le dessous de la trongonneuse :
Pour augmenter la lubrification de la chaine, tournez la vis dans le sens contraire des aiguilles d’une montre.

Pour diminuer la lubrification, tournez la vis dans l'autre sens.

Pour vérifier la lubrification de la chaine, tenez la trongonneuse, au dessus d’un morceau de paper ;
puis faites-la tourner, a pleine vitesse pendant quelques secondes. Vous serez en mesure de juger de la quantité

d’huile sur le papier.

Lubrification de la chaine

Assurez-vous que le systéme de lubrification automatique fonctionne toujours correctement. Gardez le réservoir
d'huile rempli avec la chaine, le guide-barre et le pignon d’huile.

Une lubrification adéquate de la barre et la chaine pendant les opérations de coupe est essentielle pour minimiser

la friction avec la barre de guidage.

Ne laissez jamais affamer le guide-barre et la chaine sans huile de lubrification, 'opération de la machine a sec ou
avec trop peu d'huile diminuera I'efficacité de la coupe, raccourcira la vie de la trongonneuse, provoquera le
ternissement rapide de la chaine, et conduira a une usure excessive de la barre a cause de la surchauffe.

Lorsqu’il y a trop peu d'huile, de la fumée apparait ou le guide-bar se décolore.

Les personnes qui utilisent des engins vibrants (marteau piqueur, trongonneuse) peuvent développer un
phénoméne de Raynaud voire une occlusion des artéres des mains (doigts blancs). Il s’agit alors d’une
maladie professionnelle. Pour minimiser le risque de « doigt blanc », évitez d’utiliser la machine trop

I et ne vous pas aux vibrations. . Portez des gants de protection. Si vous pensez

g F P

étre atteint de ce syndrome, consultez un médecin.

Portez un équip 1t complet protection : un que antibruit, des gants, des chaussures antidérapantes
et des lunettes de protection. Il est important, pour la protection de votre ouie, de ne pas s’exposer
longuement aux bruits et aux vibrations; une exposition prolongée peut endommager votre ouie.

Le port d’'un casque est obligatoire; Entrecoupez I'opération de pauses de plusieurs minutes.

Evitez d'utiliser I'appareil lorsque les bruits environnants sont



l DESCRIPTIF DE LA TRONGCONNEUSE THERMIQUE j

Chaine de trongonneuse
Guide-chaine

Protection avant/Frein de chaine
Poignée avant

Couvercle du filtre a air

Cordon de démarreur avec poignée
Réservoir de carburant mélange essence/huile
Réservoir d'huile de la chaine
Interrupteur marche/arrét du moteur
10. Bouton du volet de démarrage

11. Levier du papillon des gaz

12. Poignée principale

13. Couvercle du quide-chaine

14. Clé

DRINDRO BN =
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Cylindrée

46cm*

Puissance motrice maximale

2kW

Longueur de coupe

43cm(18”),36cm(16),33cm(14”)

Longueur de lame

18"

Pas de chaine

(0.325”),8,255mm

Epaisseur de chaine 1,47mm
Vitesse de rotation & vide 3300+200mir”
Rotation max outils de coupe 4600min”
Vitesse de rotation maximale avec outils de coupe 11000miri"
Contenance du réservoir 550cm®
Contenance du réservoir d’huile 260cm’
Fonction anti-vibration oui

Dentelure roue & chaine

7 dents x 8,255mm

Frein & chaine oui
Embrayage oui
Lubrification automatique de la chaine oui
Chaine avec recul minime oui

Poids net sans chaine ni rail de guidage 5,5 kg
Poids net (sec) 7kg
Consommation en essence (spécifique) 560 g/kWh

Niveau de pression acoustique L,

Lpaeq: 98,6 dB(A) K=3,0 dB(A) Lyaeq: 109,9dB(A)

Niveau acoustique Ly, (2000/14/EC)

114 dB(A)

Vibration a, (poignée avant)

maxi. 7,5 m/s* K=15

Vibration a,, (poignée arriére)

maxi. 7,0 m/s* K=1.5

Type de lame BE18-72-5810P
Type de chaine ,325,058-72
Vitesse maximale de la chaine 22mls

11




DEBALLAGE

Instructions :

s Sortir 'outil du carton avec précaution

« Examiner soigneusement ['outil pour s’assurer que rien n'a été endommagé en cours de transport.

s Ne pas jeter 'emballage avant d’avoir effectuer le montage de I'appareil, I'avoir examiné et avoir
vérifié qu’il fonctionne correctement.

MONTAGE DE LA TRONGONNEUSE

1. Ouverture du couvercle

Utiliser la clé fournie pour retirer les 2 écrous hexagonaux du couvercle latéral. Enlever le couvercle.

2. Vue intérieure de la tronconneuse

8
Carter de chaine
TETON DE TENDEUR

Retirez la plaque entretoise (a), les boulons de carter chaine (b) et le carter chaine (c).

12



3. Réglage de la tension de la chaine de la trongonneuse

Une tension adéquate de la trongonneuse est extrémement importante. Elle doit étre vérifiée avant chaque démarrage

(méme pendant une opération).

ATTENTION : Portez toujours des gants de protection lorsque vous manipulez et effectuez des réglages sur la machine.

1- Maintenez le nez du guide bar et tournez la vis de réglage dans le sens d’'une aiguille d'une montre pour augmenter

la tension de la chaine. Tournez la vis dans le sens contraire fera descendre la tension de la chaine. Vérifiez si la chaine s’adapte au rail.

2- Aprés avoir effectué le réglage, continuez a maintenir le nez de la bar de guidage. Serrez bien la barre avec les boulons.

Vis de réglage de la
tension de la chaine

4. Assemblage du guide-chaine

Sens de rotation

Insérer les 2 boulons dans la fente du guide-chaine. Pousser le guide vers la gauche en direction du
pignon de chaine.
5. Positionnement de la barre de guide

S'assurer que le téton de tendeur de chaine est inséré dans le trou inférieur du guide chaine.

6. Assemblage de la chaine coupante

ATTENTION !
Porter des gants protecteurs épais lors de la manipulation de la chaine de trongonneuse !
Prendre garde aux gouges (dents de coupe) extrémement tranchantes de la chaine coupante.

Placer la chaine de tronconneuse par-dessus le pignon de la chaine derriére 'embrayage et I'installer
autour du guide-chaine. S'assurer que la chaine passe par dessus l'attrape chaine.

7. Nez du guide-chaine

S'assurer que la chaine est correctement placée sur le nez du guide et particuliérement sur le pignon
du guide-chaine.

8. Sens de rotation de la chaine de tronconneuse

13



ATTENTION !

Le sens des dents de la chaine de trongonneuse doit étre indiqué par le pictogramme situé sur le
guide-chaine. Le nez du guide-chaine est & droite, 'unité principale de la trongonneuse est & gauche.
Le mouvement de la chaine coupante doit &tre celui indiqué par la fleche. La chaine de trongonneuse
tourne dans le sens horaire.

8. Reéajustement du couvercle

Assembler le couvercle et serrer les 2 écrous & la main. (Les 2 boulons du guide-chaine doivent étre
insérés dans les 2 trous du couvercle). et semer les 2 écrous a la main.

Utiliser un tournevis pour tourner la vis du tendeur de chaine. Tout en tenant le bout du guide, régler Iz
tension de la chaine en faisant tourner la vis de tension dans le sens horaire jusgu'a ce que la chaine
touche la partie inférieure du guide.

10. Serrage des écrous du couvercle

Serrer femement les écrous avec le bout du guide maintenu vers le haut. Vérifier ensuite que le
pasitionnement de la chaine est uniforme et que la tension est correcte lors d'un déplacement a la
main. Si nécessaire, ajuster avec le couvercle desserré. Aprés cela, resserrer la vis du tendeur.

Une chaine correctement tendue doit ‘coller au guide et pouvoir tourner manuellement a la main
{porter des gants).

FONCTIONNEMENT

RESERVOIR DE CARBURANT

RESERVOIR D'HUILE FLANAE FSSFNEERUILE

DE CHAINE

14



A/ Carburant

Mélanger une essence normale sans plomb avec une huile de haute gualité spéciale pour moteurs

deux temps a refroidissement 2 air.

s Utiliser une huile avec anti oxydant de qualité, portant une étiguette indiquant qu'elle est destinée
aux moteurs deux temps 2 refroidissement a air (huile JASO FC ou |SO EGC).

* Ne pas utiliser d’huile BIO ou TWC (pour moteurs deux temps & refroidissement a eau).

Le rapport de mélange recommandé essence : huile est : 40:1.
AVERTISSEMENT ! '

Tenir les flammes nues a distance du lieu de manipulation ou de rangement du carburant. Mélanger et
conserver le carburant uniquement dans un bidon d'essence approuve.

B/ Huile pour chaine

Utilisez une huile de coupe tir de coupe de la chaine spéciale

REMARQUE :
Vérifier s'il existe ou non une réglemantation spécifique dans votre pays, qui requiert I'usage d'une
huile biodégradable. Dans ce cas, il sera interdit d'utiliser les huiles mentionnées ci-dessus.

C/ Resserrer les bouchons des réservoirs

Aprés avair rempli 'appareil de carburant et d’huile pour chaine, utiliser la clé pour serrer le bouchon
de chague réservoir {de carburant et d'huile de la chaine) de la maniére indiquée.
D! Actionner le frein de la chaine

Actionner la poignée frein de chaine manuellement en déplagant la protection avant vers l'avant en
direction du guide-chaine. La chaine doit stopper immédiatement.

E/ Bouton du starter

Starter

15



Tirer le starter sur la seconde position. Le starter se refermera et le levier du papillon des gaz se
melira en position de démarrage.

REMARQUE :
Pour redémarrer immédiatemant aprés avoir coupé le moteur, mettre le bouton du starter sur la
premiére position (starter ouvert et levier du papillon des gaz en position de démarrage).

REMARQUE :

Une fois que le bouton du starter a été tiré, il ne reviendra pas a sa positicn initiale en position de
fonctionnement méme si l'utilisateur le repousse de la main. Pour ramener le bouton du starter en
position de fonctionnement. actionner le levier du papillon des gaz.

F/ interrupteur marchel/arrét du moteur

INTERRUPTEUR PDUSSOIR DE

SECURITE

GACHETTE D'ACCELERATEUR

I ettre linterrupteur sur |a position supérieure « | ».
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G/ Démarrage du moteur

AVERTISSEMENT :

Tenir les tierces personnes a distance avant de démarrer le moteur, s’assurer que la chaine de
trongonneuse n'entre pas en contact avec le sol.

Ne pas démarrer le moteur tout en manipulant la trongonneuse avec une main. La
trongonneuse pourrait toucher votre corps et vous blesser.

Tenir fermement la trongonneuse sur le sol et poser le pied sur le
bas de la poignée arriére, puis tirer énergiguement le cordon de
démarreur 3 ou 4 fois. Lorsque plusieurs explosion du moteur se
font entendre (c'est que le moteur a démarré), actionner le levier du
papillon des gaz. Sile moteur s'arréte retirer une nouvelle fois sur le
cordon de démarraur jusgu'a ce que le moteur démarre.

H/ Reldcher le frein de chaine

Relécher le frein de chaine aprés le démarrage du moteur. Le frein de chaine peut étre relaché en
tirant la protection avant vers I'arriére en direction de la poignée avant.

I/ Vérification de Parrivée d'huile

Aprés avoir démarré le moteur. Accélérer la trongonneuse a vitesse moyenne, et observer que I'huile
pour lubrifier la chaine arrive correctement. Pour contréler le bon fonctionnement de la pompe & huile
placer la frongonneuse a quelques centimétres du sol le nez de guide vers I'avant. Des projections
fines d'huile de chaine deivent étre visibles. Le débit de I'huile pour chalne peut étre ajusté en insérant
un tournevis dans le trou du bouton de I'embrayage. Trouver un réglage adapté. L'utilisateur doit
remplir le réservoir d'huile de chaine chaque fois qu'il rempll le réservoir de mélange combustible
essence/huile.

L'huile de chaine ne servant qu'a lubrifier le guide et la chaine il est inutile de lubrifier abondamment
afin de limiter la pollution du sol

J! Réglage du carburateur

Le carburateur a &té réglé en usine, mais il peut nécessiter un réajustement suite & un changement
des conditions de fonctionnement.

Avant de régler le carburateur, s’'assurer que le filire a air et le filtre (crépine) de carburant soit propre,
S’assurer que le mélange combustible essence/huile soit récent (moins d’un mois) et correctement
mélangé.

Réglage du carburateur

Votre trongonneuse est équipée d'un carburateur & membrane. Elle dispose de 3 vis de réglage :
H (High = régime maxi)
L (low = ralenti mi gaz)
T =regiage de papillon des gaz

Pour effectuer un réglage, procéder aux &tapes suivantes :
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1) Arréter le moteur et visser les vis de réglage H et L jusqu’en butée (attention ne pas forcer).
Les dévisser ensuite du nombre de tours indiquée ci-dessous.
visH:13/8 visL:11/4.

2) Démarrer le moteur et le laisser chauffer avec le papilion des gaz & demi ouvert.

3) Faire tourner lentement la vis L dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a trouver la
position sur laquelle la vitesse & vide est au maximum, puis dévisser d'un quart {1/4) de tour
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

4) Faire tourner la vis de réglage de ralenti (T) dans le sens inverse des aiguilles d'une montre
de fagon & ce que la chaine de trongonneuse he tourne pas. Si la vitesse de rotation & vide
est trop lente, faire tourner la vis T dans le sens des aiguilles d’'une montre.

5) Effectuer un test de coupe et ajuster I'aiguille H pour obtenir une meilleure puissance de
caupe, et non pour obtenir une vitesse maximum.

ATTENTION 1
La vis H intervient sur le régime moteur maximum. En cas de mauvais fonctionnement, voir
F'une de nos stations SAV .

2. MOTEUR EN FONCTIONNEMENT

Tenir toujours fermement la machine avec les deux mains quand le moteur fonctionne. Maintenir
fermement |'appareil avec les mains en serrant les poignées.

Tenir votre corps €loigné de la machine quand le moteur est en marche.

Diriger la chaine coupante dans le sens inverse a volre corps.

A. Frein de chaine

Cette machine est équipée d'un frein de chaine autcmatique & inertie qui arréte la rotation de la
chaing de trongonneuse lors de l'apparition de rebond pendant la coupe. Le frein est actionné
automatiquement par la force d'inertielle qui agit sur le poids installé & lintérieur de la protection avant.
Ce frein peut également étre actionné manuellement avec la protection avant.

S'assurez en effectuant des inspections quotidiennes que le frein de chaine fonctionne correctement.

Pour faire un test :
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Faire fonctionner la trangonneuse & son régime maximum pendant quelques secandes puis pousser le
protecteur avani en pivolant le poignet de la main gauche vers I'avant sans lacher la poignée. La
chaine doit s'arréter immeédiatement avec le moteur a pleine vitesse.
Si la chaine mel du temps pour s'arréter ou ne s'arréte pas, arrétez immédiatement d’utiliser la
trongonneuse et contacter votre réparateur.

B. Asrét du moteur
Relacher le levier du papillon des gaz plusieurs secondes pour laisser le moteur s’arréter
complétement.

Mettre l'interrupteur du moteur sur la positien « O » STOP en le poussant vers le bas.

Ure fois gue le moteur est arréte et que la trongonneuse a refroidi, mettre le couvercle du guide-
chaine sur la guide-chaine.
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<. Sciage
Lire tout d’abord les instructions de sécurité !
La trongonneuse doit étre ulilisée uniquermnent pour couper le bois. | est interdit de couper d'autres
types de matériaux. Les vibrations et le rebond varient selon les différents matériaux et les exigences
des réglementations de sécurité ne seraient pas respectées.
Ne jamais utiliser la trongonneuse comme un levier pour soulever, déplacer ou fendre des objets.
Ne pas la fixer sur Un suppert non stable.

Il n'est pas nécessaire de forcer sur la scie pour gu'elle coupe.

Appliquer uniquement une légére pression en faisant tourner le moteur plein gaz.

D. Abattage d’arbres

Entaille d'abatiage

Déterminer [a direction de la chute de 'arbre a abattre en prenant en compte le vent, l'inclinaison du
trong, de la disposition des branches les plus lourdes, de la commodité des travaux aprés abattage et
toutes autres facteurs pouvant mettre en danger votre séourité et celle d’autrui.

Nettoyer la zone de travail autour de I'arbre a abattre .Prévoir un chemin de retraite pour s’évacuer
quand I'arbre va tomber.

Attertion & avoir une position stable pour assurer sa position.

Faire une entaille dans l'arbre de 1/3 de son diamétre sur le cété ou vous prévoyez sa chute, et faire
la coupe du cdté oppose a 'entaille a un niveau légérement supérieur au bas de la premiére entaille.
(Voir schéma)

AVERTISSEMENT !
Avant d'abattre un arbre, faire évacuer toutes les personnes présentes et surveiller la zone de travail.
Il est nécessaire d'avertir le voisinage du danger potentiel.

AVERTISSEMENT !

Avant dabatire un arbre, verifier I'absence de ligne électrique ou téléphonique a proximité. Si
l'interverntion se situe & proximité de ses éléments, prévenir impérativement les scciétés concernées.

AVERTISSEMENT !
L'abattage d'un arbre & proximité d'une construction doit étre confié & un professionnel
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AVERTISSEMENT !

Toujours bien se caler les pieds. Ne pas monter sur le tronc. Prendre garde au fait que le tronc risque
de se retourner, de rouler ou de rebondir par effet d’élastique. Si le terrain est en pente, toujours se
tenir plus haut que le tronc sur la pente.

Respecter toutes les consignes pour éviter le rebond de la trongonneuse, avant de couper une
branche ou un tronc en flexion/tension, cbserver le sens de la flexion/tension et finir la coupe 2
'oppose du c4té en flexion/tension pour éviter que le guide-chaine ne soit coincé dans la coupe.
AVERTISSEMENT !

Ne pas utiliser le levier du papillon des gaz, ni I'interrupteur avec votre main gauche ni tenir la poignée
avant avec votre main droite. L'utilisateur ne doit jamais permetire & son corps de se trouver dans
I'alignement de la chaine pendant I'usage de la scie.

AVERTISSEMENT |
Ne pas se tenir sur une échelle ou sur un appareil similaire pendant |'utilisation de la trengonneuse.

Ne pas effectuer de découpe au-dessus de la hauteur des épaules.

Toujours utiliser les deux mains pour saisir la trongonneuse.

E. Débitage et ébranchage

+ Tronc reposant sur le sol :

Couper & moitié, retourner le tronc et finir la coupe par l'autre coté.

. Ry e
. Betignt =
e -~

.

s Tronc en surélévation

Commencer par couper un tiers par en dessous dans la zane A et finir la coupe par-dessus. Dans la
zone B, couper un tiers par-dessus et finir la coupe par en dessous
Ebranchage d’'un arbre abattu

+« Ebranchage d’un arbre abattu

D'abord vérifier comment la branche est posée au sol. Ensuite, faire la coupure initiale sur le dessus
et finir par scier depuis le coté opposé.

ATTENTION !
Resler vigilant, une branche coupée peut revenir sur l'utilisateur.
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s Elagage d'un arbre
Couper la branche vers le haut (1) en partant du dessous, puis par le dessus de la
branche vers le bas.

ATTENTION !

«  Ne pas utiliser de support pour les pieds ou une échellefescabeau instable.
s Ne pas couper au-dessus de la hauteur des épaules.

= Utiliser toujours ses deux mains pour faire fonctionner la frongonneuse.

REMISAGE ET TRANSPORT
1. REMISAGE DE LA TRONCONNEUSE THERMIQUE
A. Procédure pour remiser correctement |a tronconneuse thermique ;

« Ne jamais oublier de nettoyer consciencieusement le matériel avant de stocker celui-ci
pendant une longue période de non utilisation. Nettoyer la trongonneuse en utilisant une épange
et de I'eau pour nettoyer les parties en plastique.

» Vidanger {otalement le réservoir de carburant car stocké pendant une longue péricde, I'huile et
lessence du mélange peuvent se dissocier et provequer une panne trée grave lers de la remise
en route du moteur. De plus, I'essence vieillissant trés rapidement (durée de vie inférieure & 1
mois), et provoguant des dépdts gommeux, la remise en marche de votre appareil se fera avec
beaucoup de difficultés avec cette vieille essence. Démarrer le moteur de la tfrongonneuse et le
laisser tourner jusqu'a ce qu'il s'arréte complétement.

« Ranger toujours la trongonneuse avec le couvercle du guide-chaine en place dans un lieu sec et
hors de la portée des enfants.

» Dévisser la bougie et introduire 1 ou 2 cuillérées a soupe d’huile moteur par son orifice.

Tirer 2 ou 3 fois sur le lanceur de fagon a bien imprégner le piston et le cylindre avec cette huile,
Remelire en place la bougie.

B. Procédure pour démarrer correctement la tronconneuse aprés un remisage :

Pour le redémarrage du moteur aprés I'hivernage, ne jamais réutiliser le vieux mélange mais
refaire impérativement un nouveau mélange avec de I'essence récente de moins d'un mois.

2. TRANSPORT DE LA TRONCONNEUSE THERMIQUE

Si le moteur a fonctionné, attendre au moins 15 minutes que la trongonneuse soit refroidie.
Metire le fourreau de protection de la chaine avant tous déplacements.

Transporter toujours la trongenneuse avec le moteur a I'arrét, et refroidi, le fourreau de protection de
la chaine et du guide-chaine en place et le pot d'échappement éloigné de votre corps,

Un moteur ou un échappement chaud peuvent briler et peuvent embraser les matériaux inflammables.

Le transport de I'appareil doit se faire réservoir vide. Effectuer la vidange du réservoir du mélange
carburant essencethuile afin de réduire la possibilité de fuite de carburant au maximum.
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MAINTENANCE ]

1. ENTRETIEN

AVERTISSEMENT !

Avant de nettoyer, d'inspecter ou d’entratenir vatre trongonneuse, s'assurer que le moteur est arrété st
a refroidi. Débrancher la bougie d'allumage pour éviter les démarrages accidentels.

A. Le filtre 2 air

Séparer le filtre en deux et brosser-le avec de I'essence pour retirer et nettoyer la saleté des mailles.
Lors de l'utilisation d'air comprimé, procéder au soufflage par l'intérieur. Pour réassembler les deux
moitiés du filtre, pesitionner les face 4 face et appuyer jusqu’a ce qu'elles produisent un déclic.

B. La sortie d’huile

QOrifice de sortie
d’huile

Démonter le guide-chaTne et vérifier que l'orifice de sortie d’hulle n'est pas bouché.

C. Le quide-chaine

Entrée Pignon du nez de guide
d'huile de
chaine

Lorsque le guide-cha’ne est démonté, retirer la sciure des rainures du guide de ['orifice d’entrée
d'huile de chaine.

Graisser le nianon du nez de auide situé sur le bout du auide chaine.

Retourner parfois le guide-chaine pour une usure réguliére de chaque coté

Le guide chaine doit &ire parfaitement droit. Si l'utilisateur constate qu'il est légérement cintré il ne doit
pas utiliser la trongonneuse et il doit procéder au changement des organes de coupe (guide et chaine).
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D. Le nettovaqe du cylindre

De la poussiére ou de la sciure bouchant les aileties de refroidissement du cylindre provoquera la
surchauffe du moteur. Vérifier de temps & autre la propreté des ailettes de refroidissement du cylindre
aprés avoir retiré le filtre & air et le couvercle du cylindre. Lors de I'installation du couvercle du cylindre,
s'assurer que les fils et bagues isolantes de linterrupteur sont correctement positionnés.

E. Le filtre de carburant

Crépine de mélange
combustible
4 essence/huile

Utiliser un crochet pour sortir le filtre (crépine) de son emplacement.

Démonter le filtre et le laver avec de I'essence, ou bien, si nécessaire remplacer par un nouveau.

F. Labougie d’allumage

+ Démontage de la bougie d'allumage : retfirer le couvercle et le filtre 3 air de la maniére
indiguée sur la fig.18. Utilisez la clé fournie pour desserrer et dévisser la bougie d'allumage.

*= Nettoyage de la bougie d’allumage : nettoyer les électrodes avec une brosse et ajuster
I'écartement m a 0.65 mm si nécessaire.

G. Affutage de la chaine de trengonneuse

AVERTISSEMENT !
Porter des gants épais lors de I'affutage des gouges (dents de coupe) de la chaine.

ATTENTION )

Poser la lime sur la gouge (dent de coupe) et la pousser bien droite. Tout en maintenant
orientation de la lime indiquée ci-contre (30°).

Aprés affitage de toutes les gouges {dents de coupe), vérifier les limiteurs de profondeur des
gouges a 'aide d’un gabarit en limant & la cote indiquée ci-dessous {0.64) tout en arrondissant
I"arréte du limiteur de profondeur.
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It est vraiment important pour obtenir un fonctionnement souple et siir que les gouges (dents de coupe)

de la chaine de trongonneuse soient toujours affutées.

Les chaines de trongonneuse doivent étre affutées quand :
s la sciure devient poudreuse

.
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L
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Longueur de tranchant
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“Yigi— Angle d'afittage
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\_ Angle de tranchant supéreur

L'opérateur a besoin de forcer d'avantage pour scier
La coupe n'est pas droite
La vibration augmente

La consommation de carburant augmente

Yw’—— Angle dattitago
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Angle do tranchant supériour
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Pas d'interstice
La chalne st penchée
Probléme Causes possibles Solution
Le moteur démarre et 1.Frein de chafne engagé 1. Relacher [e frein de chaine dela

tourne, mais kb chalne ne
tourne pas.

maniére indiquée dans le manuel
« Reldcher le frein de chafne ».
Régler latension ds la chalne de

2.Chaine trop tendue

Iz maniére indiquée dans le
manuel « Régler la tensicn de la
chaine »
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Probléme Causes possibles Solution

Le guide et la chaine 1. Réservoir d’huile de la chaine 1. Remplir le réservair d’huile ; le
chauffent et produisent de vide. réservoir d'huile doit étre vérifié et
la fumée rempli réguliérement.
2. Lalubrification de la chaine ne 2. Faire tourner avec les papillons
marche pas. des gaz & demi ouvert entre 30 et

45 secondes. Arréter la
trongonneuse et vérifisr sl de
'huile coule sur le guide-chaine.
S'il y a de 'huile, c'est que 1a
chaine est émoussée ou que le
guide est endommage.

il n'y a pas d’huile (et que le
réservoir d'huile est plein),
nettayer la sortie d’huile de la
maniére indiquée plus haut. Sile
graigsage sutomatique ne
fonctionne toujours pas, contactez
un réparateur agréé.

@

3. Tenslon da chaine trop haute. 3. régler la tension de la chaine de
la maniére indiquée dans le
manuel « Régler la tension de la
4. Guide-chalhe et chaine chaine ».

endommages. vérifier que le guide-chaine et la
chaine ne sont pas endommagés.
Consulter le manuel « maintenance ».
si nécessaire remplacer par un
nouveau guide/ une nouvelle chaine
du méme type.

Le moteur démarre mal ou 1. Filtre de carburant bauché. 1. Nettoyer le filtre de carburant
ne s'accélére pas 2. Nettayer le conduit de
2. Conduit de carburant bouché carburant
3. Carburateur défectueux 3. Contacter le centfre de
réparation
4. Meélange de carburant contenant 4. Utiliser le mélange de
trop d'huile. carburant indiqué dans ce
manuel
5. Allumage éteint 5. Mettre I'interrupteur
marchefarrét du moteur sur la
position Marche (ON)
6. Systéme d'allumage défectueux 6. Contacter le centre de
7. Bougie d’allumage sale ou réparation
défectueuse 7. Nettoyer la bougie d'allumage
et réinitialiser I'écartement de
la maniere décrite dans le
manuel, ou bien remplacer la
bougie d'allumage
Le moteur ne démarre pas Moteur défectueux Contacter le centre de réparation
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Probléme

Causes possibles

Solution

Le moteur tourne, mais cale
rapidement ou accélére
faiblement

Filtra & air sale

Filire de carburant sale
Ouverture du réservair de
carburant bouchée

Bougie d'allumage sale ou
défectueuse

Reglage erroné du carburateur

Pot d'échappement (silencieux)
bouché

Nettoyer ou remplacer le filtre
4 air

Nettoyer ou remplacer le filtre
de carburant

Nettoyer 'ouverture du
réservoir de carburant
Nettoyer la bougle d'allumage
et réinitialiser 'écartement de
la maniére decrite dans le
manuel, ou bien remplacer la
bougie d'allumage.

Contacter le centre de
réparation pour régler e
carburateur

Nettoyer Pot d'échappement
(silencieux}

AVERTISSEMENT !

Si la trongonneuse ne fonctionne pas correctement, si le bruit ou les vapeurs dégagées sont
anormaux, si le moteur ne peut étre mis en marche ou arrété suivant les procédures décrites ci
dessus, si le frein de chaine ne fonctionne pas correctement, cu s'il survient toute autre
irrégularité ou dysfonctionnement, ne pas essayer de réparer vous-méme la trongonneuse.
Contacter un Service Aprés Vente agréé.

ENVIRONNEMENT

Les produits électriques ne doivent pas &tre mis au rebut avec les
déchels ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte
prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou d'un
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.
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A\ jAtencion!

Al usar aparatos es preciso tener en cuenta una
serie de medidas de seguridad para evitar lesiones o
dafios. Por este motivo, es preciso leer atentamente
estas instrucciones de uso. Guardar esta
informacién cuidadosamente para poder consultarla
en cualquier momento. En caso de entregar el
aparato a terceras personas, seré preciso
entregarles, asimismo, el manual de instrucciones.
No nos hacemos responsables de accidentes o
dafios provocados por no tener en cuenta este
manual y las instrucciones de seguridad.

1. Instrucciones de seguridad

Encontraré las instrucciones de seguridad
correspondientes en el prospecto adjunto.

A javiso!

Lea todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones.

El incumplimiento de dichas instrucciones e
indicaciones puede provocar descargas, incendios
y/o dafios graves.

Guarde todas las instrucciones de seguridad e
indicaciones para posibles consultas
posteriores.

2. Descripcién del aparato (fig. 1)

Riel guia

Cadena de la sierra

Tornillo tensor de la sierra

Garra de tope

Palanca de freno de cadena/protector de manos
delantero

Empufadura delantera

Palanca de puesta en marcha

Bujia de encendido

(bajo la cubierta del filiro de aire)
Cubierta del filtro de aire

Interruptor de apagado

Bloqueo de seguridad

Tapén del depésito de aceite

Carcasa del ventilador

Tapon del depdsito de combus tible
Empufiadura posterior/ pasador de bota
Protector de la cadena

Palanca del regulador de mariposa/ (ajuste del
carburador)

Tuerca de sujecion de railes
Acelerador

Recolector de cadena

orhwN =

@ N

10.
11.
12,
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.
20.
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Aspectos de seguridad (fig. 1)

2 CADENA DE LA SIERRA DE CONTRAGOLPE
BAJO ayuda significativamente a reducir el
contragolpe, o la intensidad del mismo, debido a
los eslabones de resguardo y al hondo calibre
especialmente disefados.

LA MANIJA DEL CHAIN BRAKE / RESGUARDO
DE LA MANO protegen la mano izquierda del
operador en caso de que se resbale el mango
frontal mientras la sierra esta encendida.

CHAIN BRAKE es un aspecto de seguridad
disefiado para reducir la posibilidad de una lesion
debido a un contragolpe causado por el
detenimiento de una cadena de sierra en
movimiento en milisegundos. Es activado por la
manija del CHAIN BRAKE.

EL INTERRUPTOR DE APAGADO apaga
inmediatamente el motor cuando éste tropieza. El
interruptor de apagado debe de ser puesto en la
posicién de encendido para arrancar o rearrancar
el motor.

EL GATILLO DE SEGURIDAD previene la
aceleracion accidental del motor. El gatillo de
aceleracion (19) no puede ser apretado a menos
que el gatillo de seguridad esté presionado.

EL ENGANCHE DE LA CADENA reduce el
peligro de una lesién en caso de que la cadena
de la sierra se rompa o descarrile durante la
operacién. El enganche de la cadena esta
disefiado para interceptar el azote de una
cadena.

10

11

20

Nota: Estudie su sierra y familiaricese con sus
partes.

3. Uso adecuado

La motosierra sirve exclusivamente para serrar
madera. La tala de arboles soio podra ser lievada a
cabo si se dispone de la debida formacion. El
fabricante no se hace responsable de los dafios
causados por uso inadecuado 0 mansjo incorrecto.

Utilizar la maquina sélo en los casos que se indican
explicitamente como de uso adecuado. Cualquier
otro uso no sera adecuado. En caso de uso
inadecuado, el fabricante no se hace responsable de
dafios o lesiones de cualquier tipo; el responsable es
el usuario u operario de la maquina.

Tener en consideracion que nuestro aparato no esta
indicado para un uso comercial, industrial o en taller.
No asumiremos ningln tipo de garantia cuando se
utilice el aparato en zonas industriales, comerciales
o talleres, asi como actividades similares.



4. Caracteristicas técnicas

Cilindrada motor 46 cm®
Potencia maxima del motor 2kwW
Longitud de corte 43cm(18”),36cm(167),33cm(14”)
Longitud de la espada 18(450mm)

Paso de la cadena
Grosor de cadena

Velocidad en vacio
Velocidad méxima con accesorios de corte

(0,325"), 8,255 mm
(0,0587), 1,47 mm
3500min™

11000min™
Volumen del depésito 550cm?®
Volumen del depésito de aceite 260cm?®
Funcién antivibracion si
Dentado rueda de lacadena 7 dientes x 8,255 mm
Freno de cadena si
Acoplamiento si
Engrase de cadena automatico sf
Cadena con contragolpe reducido si
Peso neto sin cadena ni riel guia 5,5 kg
Peso neto (seco) 7 kg
Consumo de gasolina (especffico) 560 g/kWh

Nivel de presion acustica L, Lpaoq: 986 dB(A) K=3,0 dB(A)
Luneq: 109.9dB(A)
Nivel de potencia acustica Lyy,(2000/14/EC) 114dB(A)
Vibracién a,, (empufiadura delantera) max. 7,5 ms: k=15
Vibracién a,, (empufiadura trasera)
Tipo de cadena
,325,058-72

Tipo de espada

maxi. 7,0 mist K=1.5

BE18-72-5810P

5. Antes de la puesta en marcha

A Atencién: Arrancar el motor sélo una vez que la
sierra esté completamente montada.

A Atencién: Llevar puestos guantes de proteccion
en todo momento al manipular la cadena.

5.1 Colocacién del riel guia

Para que el riel y la cadena estén provistos de aceite,

UTILIZAR SOLO EL RIEL ORIGINAL. El orificio de

lubricacién (Fig. 2/Pos. A) debe estar libre de

impurezas e incrustaciones.

1. Asegurese que lamanija del CHAIN BRAKE sea
jalada hacia atras a la posicién de
DESENGANCHE. (Fig. 3A)
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2. Retirar las dos tuercas de fijacion del riel (B).
Extraer la cubierta (Fig. 3B).

A\ Atencién: Para el primer montaje retirar la

protecmén para el transporte (Fig. 3C/Pos.24).
Usando un desarmador, corra el tomnillo de ajuste
(D) en DIRECCION CONTRARIA DE LAS
MANECILLAS DEL RELOJ hasta que la (E)
ESPIGA (punta de proyeccion) se encuentre al
final de su recorrido hacia el tambor del
embrague y el pifion (Fig. 3C).

4. Colocar el extremo entallado del riel guia encima
del permo del riel (F) (Fig. 3D).

5.2 Para instalar la sierra de la cadena

1. Extienda la cadena en forma de lazo con el filo de
cortado (A) apuntando en DIRECCION DE LAS
MANECILLAS DEL RELOJ a lo largo del lazo
(Fig. 4A).

2. Deslice la cadena alrededor de la rueda dentada
(B) atras del embrague (C). Asegurese que los
eslabones se ajusten dentro de los dientes de la
rueda dentada (Fig. 4B).

3. Guie los eslabones dentro de la ranura (D) y
alrededor del final de la barra (Fig. 4B).

Nota: La cadena de la sierra puede caer un poco en
la parte baja de la barra. Esto es normal.

4. Desplazar la barra de guia hacia delante hasta
tensar la cadena. Asegurarse de que todos los
eslabones se encuentran en el carril del riel.

5. Colocar la cubierta del acoplamiento y fijarla con
2 tomillos. Asegurarse de que el angulo (Fig.
3C/Pos. E) coincide con el crificio del riel guia
(Fig. 3D/Pos. G). La cadena no debe resbalarse
del riel. Apretar las 2 tuercas y seguir las
instrucciones para ajustar la tensién en el
apartado AJUSTAR LA TENSION DE LA
CADENA.

5.3 Ajustes de tension de la cad de la sierra
Una tensién propia de la cadena de la sierra es
extremadamente importante y debe de ser revisada
antes de arrancar, al igual que durante cualquier
operacion de corte.

El tomar tiempo para hacer los ajustes necesarios
para la cadena de |a sierra resultara en un mejor
rendimiento y una vida prolongada para su cadena.

A\ Atencién: Siempre utilice guantes de trabajo

pesado cuando maneje o haga ajustes en la cadena

dela sierra.

1. Sostenga la nariz de la barra guia hacia arribay
dé vuelta al tornillo de ajuste (D) en DIRECCION
DE LAS MANECILLAS DEL RELOJ para



incrementar la tension de la cadena. Dando
vuelta al tornillo en DIRECCION CONTRARIA DE
LAS MANECILLAS DEL RELOJ reducird la suma
de la tension de la cadena. Asegurese que la
cadena se amolde ordenadamente todo el
camino alrededor de la barra (Fig. 5).

Después de hacer el ajiste, y mientras sostiene
la nariz de la barra en la posicion més alta,
apriete firmemente las tuercas retenedoras de la
barra. La cadena tiene la tensién correcta cuando
se amolda ordenadamente alrededor y puede
ser jalada alrededor por una mano con guante.

Nota: Si la cadena tiene dificultades al ser rotada en
Ja barra guia o si se dobla, mucha tensién ha sido
aplicada. Esto requiere un ajuste menor como sigue:
A. Afloje las 2 tuercas retenedoras de la barra para
que queden apretadas con los dedos. Reduzca
la tension dandole vueltas lentamente al tornillo
de ajuste de la barra en DIRECCION
CONTRARIA A LAS MANECILLAS DEL RELOJ.
Mueva la cadena hacia adelante y hacia atras en
la barra. Continue el ajlste hasta que la cadena
rote libremente, pero se amolde ordenadamente.
Incremente la tensién dandole vueltas al tornillo
de ajlste de la barra en DIRECCION DE LAS
‘MANECILLAS DEL RELOJ.
Cuando la cadena de la sierra tenga la tension
apropiada, sostenga la nariz de labarraenla
posicién mas alta y apriete firmemente las 2
tuercas retenedoras de la barra.

A Cuidado: Unanueva cadena de la sierra se
estira, requiriendo ajustes después de por lo menos 5
cortes. Esto es normal en una cadena nueva, y el
intervalo dentro de los préximos ajustes se alargara
pronto.

A\ cuidado: Si la cadena de la sierra esta
DEMASIADO SUELTA o DEMASIADO TENSADA, la
rueda motriz, el riel guia, la cadena y el apoyo de
cigliefial se desgastan mas rapido. La fig. 6 informa
sobre la tensién correcta A (en frio) y tensién B (en
caliente). La fig. C muestra una cadena demasiade
floja.

5.4 Prueba mecanica del chain brake

Su sierra-de-cadena esta equipada con un CHAIN
BRAKE que reduce la posibilidad de una lesion
debida a un contragolpe. El freno es activado si se
aplica presién contra la manija del freno cuando, en
el evento de un contragolpe, la mano del operador
golpea la manija. Cuando el freno es accionado, el
movimiento de la cadena se detiene bruscamente,
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I\ Atencion: El propésito del GHAIN BRAKE es el
de reducir la posibilidad de una lesién debida a un
contragolpe; de cualquier manera, no puede proveer
la cantidad de proteccion si la sierra es operada sin
precaucion. Siempre pruebe el CHAIN BRAKE antes
de utilizar su sierra y periodicamente durants el
trabajo.

Para Probar el chain brake

El CHAIN BRAKE estd DESENGANCHADO (la
cadena se puede mover) cuando la MANIJA DEL
FRENO ES JALADA HACIA ATRAS Y
ASEGURADA (fig. 7A).

El freno de la cadena estara ACOPLADO (la
cadena esta enclavada) si se ha tirado de la
palanca del freno hacia delante y queda visible el
mecanismp (Fig. 7B/Pos. A). La cadena no
deberia poder moverse (Fig. 7B).

Nota: La manija del freno debera producir un
chasquido en ambas posiciones. Si una resistencia
fuerte es sentida, o la manija no se mueve en
ninguna de las posiciones, no utilice su sierra. Liévela
inmediatamente a un Centro de Servicio Autorizada
para ser reparada.

5.5 Combustible y lubrication

Combustible

Utilizar gasolina sin plomo de grado regular mezclada
con aceite comun para motor de 2 ciclos 40:1 para
mejores resultados.

Mezcla del combustible

Mezcle el combustible con aceite de 2 ciclos en un
recipiente aprobado. Agite el recipiente para
asegurar la mezcla completa.

A Atencion: Nunca utilizar gasolina pura en la
unidad. Esto provocard dafios permanentes al motor
y anulara la garantfa del fabricante para ese
producto. No utilizar nunca una mezcla de
combustible que haya estado almacenada mas de 90
dias.

A Atencion: Si se va a utilizar un lubricante de 2
ciclos que no sea el Custom Lubricant (Lubricante
Comun), este debe ser un aceite de 2 ciclos de
primera calidad para motores de 2 ciclos enfriados
por medio de aire y mezclados con una relacion de
40:1. No use nigun producto de aceite de 2 ciclos con
una mezcla recomendada de 100:1. Si la causa del
dafio al motor es la lubricacién insuficiente, se
anularé la garantia del fabricante para ése caso.
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Mezcla de Gasolina y Aceite 40:1 Aceite Solamente

Combustible recomendado

Algunas gasolinas convencionales estan siendo
mezcladas con oxigenados tales como alcohol o un
compuesto de éter para cumplir con las reglas de
limpieza del aire. Su motor esta disefiado para operar
satisfactoriamente con cualquier gasolina usada para
automoviles incluyendo gasolinas oxigenadas.Se
recomienda utilizar gasolina normal sin plomo.

Lubricacion de la cadena y el riel guia

Cada vez que se llene el depdsitc de combustible
con gasolina, llenar también el depésito de aceite de
la cadena. Se recomienda utilizar aceite para cadena
convencional sin aditivos.

Comprobacién antes de poner el motor en
marcha

A Atencion: Nunca opere o arranque la sierra a

menos que la barray cadena se encuentrer

adecuadamente instaladas.

1. Llene el tanque de combustible (A) con la
proporcién correcta de combustible (fig. 8).

2. 2. Llenar el depésito (B) con aceite para cadena
(fig. 8).

3. Asegurese de que el CHAIN BRAKE se
encuentre desenganchado (C) antes de arrancar
su unidad (fig. 8).

Tras llenar el depdsito de la cadena y del aceite,
apretar la tapa del depésito con la mano. No
utilizar para ello ninguna herramienta.

6. Manejo

6.1 Como poner el motor en marcha

1. Para la puesta en marcha, poner el interruptor
ON/OFF (A) en “ON (I)“ (fig. 9A)

2. Extraer la palanca del regulador de mariposa (B)
(fig. 9B} hasta que se encaje.

3. Ponga la sierra en una superficie firme y plana.
Sostenga la sierra firmemente como se muestra.
Jale el arrancador rapidamente 2 veces.
iCuidarse de la cadena en movimiento! (fig. 9C)
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4. Insertar la palanca del regulador de mariposa (B)
hasta el tope (fig. 9B).

5. Sostenga la sierra firmemente y jale el arrancador
rapidamente 4 veces. El motor debe de arrancar
(fig. 9C).

6. Calentar el motor durante 10 segundos. Pulsar
brevemente el acelerador (D), el motor pasa a
“Marcha en vacio” (fig. 9D).

A Atencion: Al intentar arrancar por primera vez o
si el deposito estd completamente vacio, puede ser
necesario tirar varias veces del cable de arranque.

Si el motor falla al arrancar, repita esas instrucciones.

A\ Atencion: Tirar lentamente del cable de
arranque hasta el primer tope, antes de tirar
répidamente del mismo para arrancar. No permitir
que dicho cable rebote después de haber arrancado.

6.2 Para volver a encender el motor caliente

1. Asegurese que el interruptor de apagado esta en
ENCENDIDO.

2. Jale el hilo de encendido rapidamente 4 veces el
motor debe de encender.

6.3 Para apagar el motor

1. Libere el gatillo y permita que el motor regrese a
la velocidad de marcha en neutral.

2. Mueva el interruptor de APAGADO hacia abajo.

Advertencia: Para detener el motor en caso de
emergencia, activar el freno de la cadena y poner gl
interruptor On/Off en “Stop (0)”.

6.4 Trucciones de cortado generales

A Atencién: jNo esta permitido talar arboles sin
haber recibido una formacién al respecto!

Talado

Talado es el termino que se da al cortar un arbol.
Arboles pequefios hasta de 15-18cm (6-7 pulgadas)
de didmetro son generalmente cortados en un solo
corte. Arboles mas grandes requieren de cortes de
ranura. Cortes de ranura determinan la direccién en
que el arbol caera.

A Atencion: Un sendero de retirada (A) debera de
ser planeado y despejado como se necesite antes de
que empiece los cortes. El sendero de retirada
debera extenderse hacia atrés y diagonalmente a la
parte posterior de la linea de calda esperada, como
se ilustra en la Figura 11.

A Atencidn: Si se tala un arbol en un terreno con
pendiente, el operador de la sierra de cadena debera
mantenerse en la parte de arriba del terreno, debido



a que el arbol tiende a rodar o deslizarse hacia abajo
después de que es talado.

Nota: La direccion de la caida (B) es controlada por
el corte de ranura. Antes de que cualquier corte sea
realizado, considere la localizacion de las ramas mas
largas y la inclinacion natural del drbol para
determinar la forma en que caera. (fig. 11)

A Atencién: No corte un arbol durante vientos
rapidos o cambiantes o si hay peligro para una
propiedad. Consulte a un profesional de arboles. No
corte un arbol si hay peligro de que alambres de
servicio sean golpeados; notifique a la compafiia de
servicio antes de hacer cualquier corte.

Reglas generales para el talado de arholes

(fig. 12)

Normalmente el talado consiste en 2 operaciones de
corte principales, haciendo la ranura (C) y realizando
¢l corte de talado (D).

Empiece haciendo el corte de ranura (C) superior en
la parte del &rbol apuntando a la direccién de calda
(E). Asegurese de no hacer el corte inferior muy
profundo dentro del tronco. .

La ranura (C) debera ser lo bastante profunda para
crear una articulacion (F) de suficiente anchura 'y
fuerza. La ranura deberé ser lo suficiente ancha para
dirigir la calda del &rbol por el mayor tiempo posible.

A Atencién: Nunca camine en frente de un arbor
que haya sido.ranurado.
Realice el corte de talado (D) desde [a otra parte del

arboly 3-5em (1.5 - 2.0 pulgadas) arriba del borde de”

la ranura (C).

Nunca corte completamente a travéz del tronca.
Siempre deje una articulacién. La articulacién guia el
arbol. Si el tronco es completamente cortado a
travéz, se pierde el control sobre la direccién de la
caida.

Inserte una cufia o una barra de talado en el corte
antes de que el arbol se vuelva inestable y empiece a
moverse. Esto prevendra que la barra guia se doble
en el corte si usted juzga mal la direccién de la caida.
Asegurese de que ningln espectador haya entrado
dentro del alcance del arbol antes de empujarlo.

I\ Atencion: Antes de realizar el corte final,
siempre revise el drea de espectadores, animales u
obstaculos.

Corte de talado

1. Utilize cufias de madera o plastico (A) para
prevenir el doblamiento de la barra o cadena (B)
en el corte. Las cufias también controlan la caida
(Figura 13).
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2. Cuando el diametro de la madera es més grande
que la longitud de la barra, realice 2 cortes como
se muestra (Figura 14).

A Atencion: Al tiempo que el corte de talado se
acerca a la articulacion, el arbol debera de empezar a
caer. Cuando el 4rbol empiece a caer, remueva la
sierra del corte, apague el motor, ponga la sierra en
el suelo, y abandone el area a lo largo del sendero de
retirada (Fig. 11).

Desramado

El desramado es el proceso por el cual se remueven
las ramas de un arbol caido. No remueva las ramas
de soporte (A) hasta que que el tronco es aserrado
(cortado) en piezas {Figura 15). Las ramas bajo
tenson deberan ser cortadas desde abajo para evitar
el doblado de la sierra-de-cadena.

A Atencién: Nunca corte las ramas del arbol
mientras se encuentre parado scbre el tronco del
arbol.

Lefiado

Lefiado es cortar un tronco caido en pedazos.
Asegurese de tener una buena base para los pies y
pararse hacia arriba del tronco cuando corte en un
terreno con pendiente. Si es posible, el tronco debera
ser apoyado de manera que el extremo que sera
cortado no repose en el suelo. Si el tronco esta
apoyado en los dos extremos y usted tiene que cortar
en la mitad, realice un corte inclinado hasta la mitad
dentro del tronco y luego realice el corte por abajo.
Esto evitara que el tronco pellizque la barra y cadena.
Tenga cuidado de que la cadena no corte dentro del
suelo cuando lefie, esto causa un rapido desafilado
de la cadena. Cuando lefie en una pendiente,
siempre parese en la parte de arriba.

1. Tronco apoyado a lo largo de toda la
longitud: Corte desde arriba (lefiar por arriba),
siendo cuidadoso para evitar cortar dentro del
suelo (Fig. 16A).

Tronco apoyado en 1 extremo: Primero, corte
desde abajo (lefiar por abajo) 1/3 del didmetro
del tronco para evitar astillamiento. Segundo,
corte desde arriba (lefiar por arriba) para
encontrar el primer corte y evitar el pellizcado
(Fig. 16B).

Tronco apoyado en ambos extremos:
Primero, Lefie por arriba 1/3 del didmetro del
tronco para evitar astillamiento. Segundo, lefie
por abajo para encontrar el primer corte y evitar
el pellizcado (Fig. 16C).

2.



Nota: La mejor manera de sostener un tronco
mientras es lefiado es usar un caballete de lefiado.
Cuando esto no es posible, el tronco debera ser
levantado y soportado por las ramas soporte o
usando troncos de soporte. Asegurese de que el
tronco que esta siendo cortado este seguramente
apoyado.

Lefiado usando un caballete para aserrar

(fig. 17)

Para seguridad personal y un cortado mas sencillo, la

posicion correcta para el lefiado vertical es esencial.

A. Sostenga la sierra firmemente con ambas manos
y mantenga la sierra a la derecha del cuerpo
mientras esta cortando.

B. Mantenga el brazo izquierdo lo mas recto
posible.

C. Conserve su balance sobre ambos pies.

A Cuidado: Mientras la sierra esta cortando,
asegurese que la barra y cadena estén siendo
propiamente lubricadas.

7. Limpieza, mantenimiento,
almacenamiento y pedido de piezas
de repuesto

Desenchufar el enchufe de la bujia de encendido
antes de realizar trabajos de mantenimiento o de
limpieza.

7.1 Limpieza

@ Reducir al maximo posible la suciedad y el polvo
en los dispositivos de seguridad, las rendijas de
ventilacién y la carcasa del motor. Frotar el
aparato con un pafio limpio o soplarlo con aire
comprimido manteniendo la presion baja.

@ Se recomienda limpiar el aparato tras cada uso.

e Limpiar el aparato con regularidad con un pafio
himedo y un poco de jabén blando. No utilizar
productos de limpieza o disolventes ya que se
podrian deteriorar las piezas de plastico del
aparato. Es preciso tener en cuenta que no entre
agua en el interior del aparato.

7.2 Mantenimiento

A Atencién: Todos los trabajos de mantenimiento
de la motosierra, a excepcion de los puntos indicados
en este manual, seran efectuados unicamente por un
servicio técnico autorizado.
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7.2.1 Prueba operacional del chain brake

Pruebe el CHAIN BRAKE periodicamente para
asegurarse de que funcione correctamente.

Realice la prueba del CHAIN BRAKE antes de iniciar
el cortado, después de un cortado extenso y
definitivamente después de cualquier servicio del
CHAIN BRAKE.

Pruebe el chain brake como sigue (fig. 10)

1. Ponga la sierra en una superficie firme, plana y
limpia.

2. Encienda el motor.

3. Agarre el mango trasero (A) con la mano
derecha.

4. Con la mano izquierda, sostenga firmemente el
mango delantero (B) (no la manija del CHAIN
BRAKE[C]) .

5. Apriete el gatillo de aceleracion hasta 1/3 de
aceleracién, inmediatamente después active la
manija del CHAIN BRAKE(C).

A Atencion: Active el CHAIN BRAKE despacio y

deliberadamente. No deje que la cadena toque

superficies; no deje que la sierra se incline hacia

adelante.

6. Lacadena debera pararse de golpe. Cuando lo
haga, libere el gatillo de aceleracién
inmediatamente.

A Atencion: Si la cadena no se detiene, apague el

motor y lleve su sierra con el distribuidor Talon mas

cercano para servicio.

7. Siel CHAIN BRAKE funciona adecuadamente,
apague el motor y regrese el CHAIN BRAKE a la
posicion de DESENGANCHADO.

7.2.2 Filtro de aire

A Atencion: Nunca opere una sierra sin el filtro de
aire. Tierra y polvo seran succionados dentro del
motor dafiandolo. Mantenga el filtro de aire limpic.
Limpiar o sustituir el filtro de aire cada 20 horas de
servicio.

Limpieza del filtro de aire (Fig. 18A/18B)

1. Retirar la cubierta superior (A) quitando el tornillo
de fijacién (B) de la cubierta. Al hacerlo se podré
retirar la cubierta (Fig. 18A).

2. Extraer el filtro de aire (C) (Fig. 18B).

3. Limpie el filtro de aire. Lave el filtro de aire con
agua enjabonada templada. Enjuage con agua
fria limpia. Séquelo con aire completamente.

Nota: Es aconsejable que cuente con una provision
de filtros de repuesto.



4. Introducir el filtro de aire. Colocar la cubierta del
motor/filtro de aire. Asegurarse de que la cubierta
esté colocada de forma que se ajuste
correctamente. Apretar el tornillo de fijacién de la
cubierta.

7.2.3 Filtro de combustible

A Atencién: poner la sierra en funcionamiento sin
el filtro de combustible. Tras cada 100 horas de
servicio es preciso limpiar el filtro de combustible o
sustituirlo en caso de estar dafiado. Vaciar
completamente el depésito de combustible antes de
cambiar el filtro

1. Remueva la tapa del tanque de combustible.

2. Doble el alambre como se muestra arriba.

3. Metala mano dentro de la apertura del tanque y
conecte la linea de combustible. Con cuidado jale
la linea de combustible hacia la apertura hasta
que pueda alcanzarla con los dedos.

Nota: Tenga cuidado de no dafiar la linea de
combustible mientras remueve el filtro.

4. Levante el filtro (A) hacia afuera del tanque
(Figura 19).

5. Extraer el filtro dandole un giro y limpiario;
cuando esté dafiado, eliminario de forma
adecuada.

6. Colocar un filtro nuevo. Introducir un extremo del
filtro en el orificio del depésito. Asegurarse de
que el filtro se aloje en la esquina inferior del
deposito. Empujar lo mas posible el filtro con un
destornillador largo a su lugar adecuado,
procurando no dafiarlo.

7. Llene el tanque con una mezcla de aceite /
gasolina fresca. Vea la Seccion, Combustible y
Lubricacion. Instale la tapa de combustible.

7.2.4 Bujia de encendido {fig. 18C)

A Atencién: Para mantener la eficiencia del motor

de la sierra, la bujia de encendido ha de permanecer

limpia y presentar la distancia de electrodos correcta

(0,6 mm). Limpiar o sustituir la bujia de encendido

cada 20 horas de servicio.

1. Poner el interruptor ON/OFF en “Stop (0)“.

2. Retirar la cubierta superior (A) quitando el tomillo
de fijacion (B) de la cubierta. Al hacerlo se podra
extraer la cubierta (Fig. 18A).

3. Retirar el filiro de aire (Fig. 18B/Pos. C).

4. Tirar del cable de encendido (D) a la vez que gira
la bujia de encendido (fig. 18C).

5. Retirar la bujia de encendido con la llave
adecuada para bujias. NO UTILIZAR NINGUNA
OTRA HERRAMIENTA.
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6. Limpiar la bujia con un cepillo de hilos de cobre o
colocar una nueva.

7.2.5 Ajuste del carburador

El carburador viene ajustado de fabrica para ofrecer
un éptimo rendimiento. Si fueran necesarios ajustes
posteriores, llevar la sierra a un servicio técnico
autorizado.

7.2.6 Mantenimiento de la barra de guia

Es preciso lubricar regularmente la barra de guia (riel
guia de la cadena y de la cadena dentada). Para
asegurar el rendimiento 6ptimo de la sierra, es
preciso realizar el mantenimiento de la barra de guia
segun se indica en el siguiente apartado.

A Cuidado: La falta de lubricar la rueda dentada
de la barra guia como se explica abajo resultara en
una baja eficiencia y dafio, anulando la garantia del
fabricante. La punta de la rueda dentada de su nueva
sierra ha sido previamente lubricada en la fabrica.

Herramientas para engrasar

Se recomienda utilizar una jeringa de aceite para
aplicar aceite en el dentado de la barra guia. La
jeringa de aceite posee una punta de aguja necesaria
para aplicar aceite en la punta dentada.

Asi se engrasa el dentado

Es preciso engrasar el dentado cada 10 horas de
servicio o0 una vez por semana. Limpiar bien el
dentado de la barra de guia antes de engrasarlo.

Nota: No es preciso extraer la cadena de la sierra
para engrasar el dentado de la barra guia. Se puede
engrasar mientras se realicen trabajos pero con el
motor desconectado.

A Atencién: Utilice guantes de trabajo pesado
cuando maneje la barra y cadena.

1. Poner el interruptor ON/OFF en “Stop (0)“.

2. Limpie la guia de la rueda dentada de la barra.

3. Utilizando la Lube Gun (opcional), inserte la
punta de aguja dentro del agujero de lubricacion
e inyecte grasa hasta que aparezca afuera del
borde de la rueda dentada (Figura 20).

4. Gire la cadena de la barra con la mano. Repita
los procedimientos de lubricacién hasta que toda
la rueda dentada haya sido engrasada.



La mayoria de los problemas de la barra guia pueden
ser prevenidos simplemente manteniendo bien la
sierra-de-cadena. Una insuficiente lubricacion de la
barra guia y operacion de la sierra con la cadena
DEMASIADO APRETADA contribuird a un desgaste
rapido de la barra.

Para ayudar a minimizar el desgaste de la barra, los
siguientes procedimientos de mantenimiento para la
barra guia son recomendados.

A\ Atencién: Guarde la sierra en un lugar seco y
alejada de posibles fuentes de ignicion, p. ej.,
estufas, termos de gas, secadoras de gas, etc.

Dar la vuelta al riel guia

La barra de guia se ha de invertir cada 8 horas de
trabajo a fin de obtener un desgaste uniforme. Limpie
siempre la ranura de la barra y el orificio de
lubricaci6n con la sustancia suministrada de forma
opcional a tal efecto (Fig. 21A).

Compruebe periddicamente el desgaste del pasador
de la barra, retire rebarbas y rectifique la barra con
una lima plana en la medida que sea necesario (Fig.
21B).

A\ Atencion: Jamas se fijard una cadena nueva
sobre un riel guia desgastado.

Pasajes de aceite

Los pasajes de aceite sobre la barra deben de ser
limpiados, para asegurar una lubricacion propia de la
barra y cadena durante la operacion.

Nota: La condicién de los pasajes de aceite puede
ser facilmente revisada. Silos pasajes estan limpios,
la sierra autométicamente dara una rociada de aceite
dentro de los primeros segundos de arrancada la
sierra. Su sierra esta equipada con un sistema de
aceitaje automatico.

Lubricacién automiética de la cadena

La motosierra esta equipada con un sistema de
aceite con accionamiento de rueda dentada. Dicho
sistema abastece al riel y a la cadena de forma
automética con la cantidad correcta de aceite. En
cuanto se acelera el motor, el aceite fluye con mayor
rapidez a la placa del riel.

La lubricacién de la cadena se ajusté en fabrica de
forma éptima. Si fueran necesarios ajustes
posteriores, llevar la sierra a un servicio técnico
autorizado.

En la parte inferior de la motosierra se encuentra un
tornillo de ajuste para la lubricacién de la cadena
(Fig. 26/Pos. A). Girandolo a la izquierda aumenta la
lubricacién de la cadena, si se gira a la derecha
disminuye.

Para comprobar la lubricacion de la cadena, sostener
la motosierra con la cadena sobre una hoja de papel
y acelerarla al maximo durante un par de segundos.
La cantidad de aceite ajustada podré comprobarse
sobre el papel.

7.2.7 Mantenimiento de la cadena

Afilado de la cadena

El afilado de la cadena requiere de herramientas
especiales para asegurar que los dientes de cortado
sean afilados con el angulo y profundidad correcta.
Para el usuario inexperto de sierra de cadena,
nosotros recomendamos que la sierra sea
profesionalmente afilada por su Centro de Servicio
Autorizado mas cercano.

Si usted se siente agusto afilando su propia cadena
de la sierra, herramientas especiales de su
distribuidor estan disponibles.

Afilar cadena (Fig. 22)

Afile la cadena con guantes de proteccién y una lima
redonda de 04,8 mm. Afile las puntas solo con
movimientos hacia fuera (Fig. 23) y tenga en cuenta
los valores de acuerdo con la Fig. 22.

Después de afilados, todos los eslabones de corte
han de presentar la misma longitud y ancho.

A Atencién: Una cadena afilada genera virutas de
6ptima conformacién. Si la cadena produce serrin, se
ha de afilar.

Después de afilar 3-4 veces las cuchillas, comprobar
la altura de los topes de profundidad y, si es
necesario, agrandarla con una lima plana,
redondeando, a continuacién, el canto delantero (fig.
24).

Tension de la cadena

Inspecione la tensién de la cadena frecuentemente y
ajustela tan seguido como se necesite para mantener
la cadena adecuadamente ajustada en la barra, pero
lo suficientemente suelta para ser jalada con la mano.
(Véase también al respecto el punto 5.3.)



Pausado en una cadena de la sierra nueva
Una barra y cadena nueva requeriran un reajuste
aproximadamente a los 5 cortes. Esto es normal
dentro del periodo de pausado, y los intervalos
dentro de los proximos ajustes se alargaran
répidamente.

A Atencién: Nunca tenga mas de 3 eslabones
removidos del lazo de la cadena. Esto causara dafio
a larueda dentada.

Lubricacion de la cadena

Siempre asegurese de que el sistema de aceitado
automatico esté funcionando propiamente. Mantenga
el tanque de aceite lleno con aceite.

Una lubricacion adecuada de la barra y cadena
durante las operaciones de corte es esencial para
minimizar la friccion con la barra guia.

Nunca deje que le falte aceite de lubricacion a la
barra y cadena. El correr una sierra seca 0 con muy
poco aceite reduciré la eficiencia en el cortado,
acortara la vida de la cadena de la sierra, causara un
desafilado répido y conducira a un desgaste
extensivo de la barra por sobrecalentamiento. Muy
poco aceite es detectado por humo o decoloracién
de la barra.

7.3 Almacenamiento

A\ Atencién: no aimacenar para mas de 30 dias la
motosierra sin seguir los siguientes pasos.

Almacenando una sierra de cadena

El almacenamiento de una sierra-de-cadena por mas

de 30 dias requiere mantenimiento para

almacenamiento. A menos de que las instrucciones
de almacenamiento sean seguidas, el combustible
que permanezca en el carburador se evaporara,

dejando depdsitos de goma. Esto puede conducir a

un arranque dificultoso puede resultar en costosas

reparaciones.

1. Remueva la tapa del tanque de combustible
lentamente para liberar cualquier presion en el
tanque. Cuidadosamente desagAe el tanque de
combustible.

2. Arranque el motor y dejelo correr hasta que la

unidad se apague para remover combustible del

carburador.

Deje que el motor se enfrie, (aprox. 5 minutos).

Retirar la bujia de encendido (ver 7.2.4)

Eche 1 cucharadita de aceite para 2 tiempos

limpio en la camara de combustion. Tire varias

veces de la cuerda de atranque para recubrir los
componentes internos. Vuelva a colocar las

bujias de encendido (Fig. 25).

oo
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Nota: Guardar la sierra en un lugar seco y alejada de
posibles fuentes de ignicion, p. ej., estufas, termos de
gas, secadoras de gas, etc.

Nueva puesta en marcha de la sierra

1. Quite la bujia. (ver 7.2.4)

2. Jale el hilo de arrangue rapidamente par aclarar
el exceso de aceite de la camara de combustion,

3. Limpiar la bujia de encendido y comprobar que la
distancia entre los electrodos sea la correcta; o
poner una bujia de encendido nueva con la
distancia correcta entre los electrodos.

. Prepare la unidad para operacion.

5. Llene el tanque de combustible con la mezcla
correcta de aceite y combustible. Vea la Seccion
de Combustible y Lubricacion.

7.4 Pedido de piezas de recambio

Al solicitar recambios se indicaran los datos
siguientes:

o Tipode aparato

@ No. de articulo del aparato

® No. de identidad del aparato

@ No. del recambio de la pieza necesitada.
Encontraré los precios y la informacién actual en
www.isc-gmbh.info

8. Eliminacién y reciclaje

El aparato esta protegido por un embalaje para
evitar dafios producidos por el transporte. Este
embalaje es materia prima y, por eso, se puede
volver a utilizar o llevar a un punto de reciclaje.

El aparato y sus accesorios estan compuestos de
diversos materiales, como, p. ej., metal y plastico.
Depositar las piezas defectuosas en un contenedor
destinado a residuos industriales. Informarse en el
organismo responsable al respecto en su municipio
0 en establecimientos especializados.



9. Plan para localizacién de averias

Problema

Causa Probable

Accion Correctiva

La unidad no arranca o arranca
pero no opera.

Procedimientos incorrecte de
arrranque.

Seguir las instrucciones del
Manual del Usuario.

Fijacion incorrecta del ajuste de la
mezcla del carburador.

Sii usted necesita ajustar el
carburador debe llevarlo a un
Centro de Servicio Authorizado.

Bujia de encendido sucia.

Limpiar / separar o reemplazar la
bujia.

Filtro obstruido del combustible.

Reemplazar el filtro del
combustible.

La unidad arranca, pero el motor
tiene poca potencia.

Posicién incorrecta de la palanca
del ahogador.

Procedimientos incorrecte de
arrranque.

Filtro de aire sucio.

Desmonter, limpiar y volver a
instalar el filtro.

Fijacion incorrecta del ajuste de la
mezcla del carburador.

Sii usted necesita ajustar el
carburador debe llevarlo a un
Centro de Servicio Authorizado.

El motor titubea.

Fijacién incorrecta del ajuste de la
mezcla del carburador,

Sii usted necesita ajustar el
carburador debe llevarlo a un
Centro de Servicio Authorizado.

No hay potencia con carga.

Bujia de encendido mal dividia.

Limpiar / separar o reemplazar la
bujia.

Opera en forma erratica.

Fijacion incorrecta del ajuste de la
mezcla del carburador.

Sii usted necesita ajustar el
carburador debe llevarlo a un
Centro de Servicio Authorizado.

Genera humo excessivo.

Mezcla incorrecta del combustible.

Utilizer combustible mezclado en
fomral adecuada.

No funciona cuando se somete a
carga

Cadena sin afilar

Cadena suelta

Tensar la cadena o cambiarla

Tensar la cadena

El motor se apaga

Depésito de gasolina vacio

Filtro de combustible en el depésito
mal colocado

Lienar depdsito de gasolina

Llenar por completo el depdsito de
gasolina o colocar de otra forma el
filtro de combustible en el depdsito

Lubricacion de cadena insuficiente
(la espaday la cadena se
calientan)

Depdsito de aceite para cadena
vacio

Entradas de aceite descolocadas

Llenar el depésito de aceite para
cadena

Limpiar el orificio de engrase en la
espada (Fig. 2/Pos. A)
Limpiar la ranura de la espada
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